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Cíl práce: Cílem diplomové práce je zanalyzovať současný stav a vytvořit návrh 
doporučení pro zlepšení online marketingu firmy, který by vedl k 
lepšímu vnímání firmy pro okolí a přilákal by nové zákazníky. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň m • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem nevykazuje žádné nedostatky 
(celková podobnost: 0%). 

Dílčí připomínky a náměty: 

Žádné zásadní připomínky k práci nemám. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předmětná diplomová práce je zaměřena na návrh, a především analýzu digitálního 
marketingu a aktivit na sociálních sítích konkrétní firmy, zabývající se čištěním interiérů 
vozidel v Novém Městě nad Metují. 

Práce se skládá ze dvou stěžejních částí. První část se věnuje teoretickým východiskům z 
oblasti marketingu, definuje pojmy jako marketingový mix, mix služeb, komunikační mix 
a marketingový mix na Internetu. Je zde rozebrána i problematika sociálních sítí, 
rozhodovacích procesů při nákupu na Internetu a různých technologií podporujících 
digitální marketing. V aplikační části práce autorka postupně analyzovala služby a procesy 
firmy, komunikační kanály v prostředí Internetu, jako jsou web, profily na sociálních sítích 
a jejich výkonnost. Následně zkoumala již zveřejněné reklamní kampaně a jejich metriky. 
V závěru práce jsou prezentovány výsledky a následně navržena i doporučení pro 
zefektivnění stávajícího digitálního marketingu firmy. 

Autorka ve své práci pracovala systematicky, správně interpretovala získané výsledky s 
ohledem na teoretické poznatky k dané problematice. Zvolené metody a způsob jejich 
použití jsou adekvátní. 

Práce splňuje svým rozsahem i obsahem požadavky kladené na diplomovou práci, je 
napsána v souladu s Metodickými pokyny pro vypracování bakalářských a diplomových 
prací (Výnos č. 1/2000, upravené znění ze dne 12. 1. 2011), neshledávám zde závažnější 
nedostatky. Vytyčený cíl byl naplněn. 

Otázky k obhajobě: 

1) Jaká je finanční náročnost navržených doporučení? 
2) Seznámila autorka se svými závěry vedení společnosti? Budou případně 

předložená doporučení implementovat? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V Hradci Králové, dne 24. května 2021 
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